

## A kékszakállú herceg várából adott ki lemezt a Coopera



A Coopera 2021-ben színpadra állított *A kékszakállú herceg vára* című előadása azért született, hogy emléket állítson Bartók Bélának, aki előtt egyben születésének 140. évfordulója alkalmából is tisztelegni kívántak az alkotók. A színpadi előadás ötletével párhuzamosan született meg a gondolat, hogy annak közreműködőivel lemez formájában is rögzítsék az operát: a különleges, kézzongorás kísérettel készült felvétel közreműködői Mester Viktória és Molnár Levente, valamint Jean Klára és Szűts Apor. „Bartók Béla munkássága a magyar és az egyetemes zenetörténet szempontjából egyaránt kiemelkedő jelentőséggel bír. A Coopera az operák színpadi bemutatása mellett

feladatának tekinti, hogy a magyar kulturális büszkeségeink fennmaradását a virtuális térbe való átmentéssel is támogassuk. Emiatt nem volt kérdés, hogy bátran vágunk bele a felvétel és kiadás kihívásaiba. Nagy szeretettel ajánljuk mindenkinek az albumot, akiket a zene, a dráma, Bartók zenei világa vagy akár csak a férfi-női kapcsolatok kifürkészhetetlen glóbusza igazán érdekel.” – mondta Dr. Vadász Dániel, a Coopera alapítója. A lemez elérhető minden online zenei lejátszó felületén, így például a Spotifyon, az Apple Musicon és az Amazonon is. A lemez a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásának köszönhetően valósult meg. ■

## Haydneum Egyházzenei Fesztivál

2023. június 9. és 17. között rendez meg második Egyházzenei Fesztiválját a Haydneum – Magyar Régizenei Központ Budapesten, az Egyetemi templomban. A fesztivál fő célkitűzése, hogy az intézmény által kutatott és gondozott, felfedezetlen kincseket rejtő 17-18. századi repertoár a figyelem középpontjába kerüljön. A koncerteken felcsendülnek *Joseph* és *Michael Haydn*, *Charpentier*, *Istvánffy Benedek* és *Stratner* művei, továbbá a korszak egyik legkiválóbb zeneszerzője, Haydn elődje a kappelmesiteri poszton Eszterházán, *Gregor Joseph Werner* a 18. század óta előadatlan alkotásai, az Országos Széchényi Könyvtár Esterházykottatárából. Az előadók között olyan kiváló régi- és modern hangszeres együtteseket köszönhetünk, mint a **Purcell Kórus** és **Orfeo**

Zenekar, a Nemzeti Énekkar, a Budapesti Vonósok, a Nemzeti Filharmonikus Zenekar, a MÁV Szimfonikus Zenekar, a Debreceni Kodály Kórus, a Capella Savaria, élükön olyan karmesterekkel, mint **Gál József**, **Somos Csaba**, **Medveczky Ádám**, **Kocsis-Holper Zoltán** és **Vashegyi György**.

A június 17-i, Werner műveit bemutató zárókoncert ingyenesen látogatható, de a részvétel regisztrációhoz kötött.

**A Haydneum Egyházzenei Fesztivál idén négy vidéki helyszínen: Kengyelen, Tihanyban, Makón és Szegeden is várja közönségét.**

További információ, jegyek és bérletek: [www.haydneum.com](http://www.haydneum.com) ■

**Budapest, Egyetemi templom + négy vidéki helyszín**  
06. 09-17.

## Bükki Művészeti Napok Barokk Fesztivál Egerben és Noszvajon



**Június 30. és július 2. között**, immár 10. alkalommal rendezik meg a Bükki Művészeti Napok Barokk Fesztivált.

A rendezvény művészeti vezetője Németh Pál Liszt Ferenc-díjas karmester, érdemes művész, fuvolaművész, aki minden alkalommal egy-egy mottó köré építi az előadásokat. Ezúttal az „alla turca”, azaz „török módra” elnevezéshez illeszkedik a zenei paletta, amelyben a Tercina Együttes *Bűnbánó Balassi* című műsora nyitja a háromnapos rendezvényt Kálid Artúr színművész közreműködésével. Felcsendül majd Händel *Te Deuma* a Cantus Agriensis Kórus és a Camerata Miskolc Kamarazenekar, valamint szólistáik előadásában. Az

Egri Szimfonikus Zenekar matiné hangversennyel várja az érdeklődőket. A tradicionális török zene világába a Canlar Együttes kalauzolja a közönséget, és fellép az Egri Szimfonikus Zenekar Rézfűvós Együttese is. Nyáresti muzsika elnevezéssel ad koncertet a Savaria Barokk Zenekar énekművészeivel kiegészülve. Könnyed szórakozást ígér Gluck *A rászedett kádi* című vígoperája a Budapesti Kamaraopera társulat – Jekl László, Ducza Nóra, Szajkó Anita, Biri Gergely, Najbauer Lóránt és Kéring László – előadásában. A Musica Aulica Régizene Együttes hangversenyének a noszvaji De la Motte Kastély ad otthont. ■

**06. 30. – 07. 02.**

